orusrusrtu 3Nh3uuhcLh

Unyntuwy 19-3.10

urnNk(E3UL NLNANSh MESULLUL N UNEYSMrU3bhUL
LuRU UL rMNRE3NRLLENP DPLULUULSLSEUULUUL

ANroNhrLENRG3UL

01.01.14p. - 31.12.14p. dwdwuwlwhwwnywdh hwdwp
<< wpnwlwpg hpwyhbwlubph vwuwpwpnipyniu

Opwqhp
Quithh
dhwynpp hwg. npwd
wwnh
1 LLHUGLLE BUUUNKRSLEN( winn 1.1 + +winn 1.2 +
wnnn 1.3 + mnn 1.4) 312884.3
wyn pynud X
LlumpruLLeLErk UUSULULULNRU RS U DUMUSNRE@3NRLLELh
Uusnk8nrUhS USUSUNI BLUUUNRSLEN 160000.0
wyn pynud X
1,1,1]Rjnliutiphg unwgynn Llwdnunubip 0.0
wjn pynud X
1,1,1,1|bYwdnunubtip Cwywunwuh Cwupwwbnnypjwt whwnwywu pnigthg
1,1,1,2] BYwinunubip hwdwjupubiph pjnigtiuinhg
1,1,2]Uj wnpyniputiphg unwgynn Yjwdnunubp 160000
wyn pynud X
1,1,2,1] Mwnwlwt ng wnbunpwiht Yuqdwybpwnigyniuubinhg
1,1,2,2)UjL wnpyniputinhg 160000.0
1,2 ruvueunr<usrh asdnd Ususdyn sUUUNRSLEN 152884.3
wyn pynud X
1,2,1]Pnokut unwgyn wdwounphub 152884.3
wyn pynud X
1,2,1,1] hwdwpunphubp <wjwuwnwuh <wupwwbnnpjwi whnwlwu pinigthg 152884.3
1,2,1,2] Thwdwpunphubip hwdwjuputiph pjnigbutinhg
1,2,2]Onwpk w Juwnwywpnipiniuub uinwgyn wdwunphub
1,2,2,2] Wt wnpynipubinhg
1,2,3|Uhowqquihtt juqdwlbpwnipnitub unwgyn wdwunphub
13 <U3uUsSuULh <ULMrUMESNRE@E3UL MESULUL P3NRRLHLS USUSUNAY
“lunrpubpabuter
1,4]USL BUUUNRSLEN
5 LCLHUUGLLE OUlUGP (nnn 2.1 + winn 2.2 + winn 2.3 +
wnn 2.4 + wnn 2.5 312884.3
wyn pyntd X
2. 1juchusudura 4 +uL <U4uUuUrssduo dsurver 236900.3
2.3]1ruvucunrduer B4 USL sruuusersuer 65984
wyn pynud
2,3,1| Nbwwlwu ng wnuwnpwiht Yugdwybpwnieyniuutiphu
2,3,2|Nwwwunnubipht (unynpnnubipht)
2,3,3]UWL 65984.0
uNruLLLErk Uusuuururuut b4 sunusnir@3nhuuerh
24 yusnrsuut AhUus usUPARULER 0.0
wyn pynwd X

[=faYal

UV




2,41 Mbwnwlwu ny wnlunpwihu Yugdwybpwnye)niuubphu
2,4,2]WL
2.5JU3L dysurnhuLEr 10000
wyn pynwd X
2,5,1|Rjngbkutip wwnwpynn Jéwpnudub 10000
wyn pynwd X
2,5,1,11<wjwunwuh <wupwwbunipjuu wbwnwlwu pnigb 8000
wyn pynwd X
2.5.1.1.1]<wpytn U winippbin 8000.0
2.5.1.1.2JWi
2,5,1,2| <wdwjupubiph pjnibiubin 2000
wyn pynwd X
2.5.1.2.1]<wpltip L ininplip 2000.0
2.5.1.2.2|W1
2,5,2| W wudwug yuwnwpynn Jéwpnudub 0
wyn pynwd X
2,5,2,1 Mbwnwlwu ny wnlunpwihu Yugdwybpwnie)niuubphu
2,5,2,2| Wi
LLHUUGBLL MUV ULLUUL UbRNSLENP CUVELARY
3|(MULywUUnNi/g) anrounuuuudl
QNPONKLGNRE@3NRLPS (wnn 1 - wnn 2) .
4 2NkS HPUUULLUL LNULEN N ShLULUULUUL UUShUuLEMrNRU
LverrnhULENLS (nnn 4.2 - winn 4.1) 0
4.1 Ywwhww| wywnhyubph dbnp pbpnud
4.2|“1wuhinwy wyinhyubph Juéwnphg dnunpbin
5 LLHUUGBLL MUV ULUL SUdELNRC Y
(MULYUUNR,D) (wnn 3 + ninn 4) 0
6 2NkS HPUUULLUL LNULEN ShLULULLUL UUShJYLEMNRU LUSUMYUD
LverrnhULENPS (nnn 6.2 - winn 6.1) 0
6.11dhuwtuwlwu wlwhyubpnud ubpnpnuwutp
6.2 dhuwtuwlwu wywhyubph uwbwnphg dnunptip
HUUULUL UhRNSLENh 2NRS UMSULNUL ShLULUULLUL
"lanronrubnreE3NNLLS
HMrUUULLUUL UbNSLENr NUCUrLErh 2NKS
g|lPNPNuNh@3NhL (wnn 5 + minn 6
wnn 7) 0
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